

驻马店市驿城区 专题研究部署扫黑除恶工作



5月20日上午,驻马店市驿城区委副书记、区长毕启民主持召开驿城区委常委扩大会议,专题研究部署驿城区扫黑除恶专项斗争,驿城区四大班子、各乡镇(办)、各有关部门主要负责人与会。会议要求,坚决落实整改中央、省督导组督导反馈意见,坚决贯彻落实全省电视电话会议精神,和驻马店市委政法委孙巍峰书记在市委扫黑除恶专项斗争会议上的讲话精神,打好驿城区扫黑除恶专项斗争攻坚战。(张诚 林兵)

驻马店板桥派出所 全力做好夏季道路交通事故预防工作

为切实做好辖区夏季道路交通管理工作,有效预防和遏制重特大道路交通事故的发生,确保道路交通安全形势稳定,板桥派出所交巡警大队紧密结合夏季交通安全形势及交通事故发生规律,全力以赴做好夏季交通事故预防工作,确保辖区道路交通秩序安全、畅通。

该大队组织召开专题会议,针对夏季道路交通事故发生的特点及规律,深入细致地开展分析、研判,及时、准确地查找引发交通事故

的重要因素和整治薄弱环节,进一步加强夏季事故防控工作部署,层层落实工作责任,严防失控漏管,不断提高路面见警率、管事率、查处率,确保事故预防工作落实到位。紧抓路面管控不放松。该大队严格落实“警力跟着警情走”的勤务模式,进一步加大警车巡逻密度,形成点、线、面的纵横结合有机整体管理。严格落实危化品运输车“逢车必查”措施,严查非法改装、刻意伪装、违规运输危险化学品

等违法行为;加大客运车辆违法行为管理和处罚力度。该大队组织民警深入车站、村(社区)上交通安全教育课、发放交通安全教育材料等,开展送法上门、送法入村。利用微博微信、短信等平台,向重点车辆驾驶人适时发布“天气预警”“路况信息”“高温安全行车常识”等温馨提示,提醒驾驶人出行要仔细检查车辆情况,教育群众文明出行,全面营造交通安全宣传浓厚氛围。(张小波)

食品安全检查走进娱乐场所

为确保娱乐场所食品安全,近日,新蔡县公安局食品药品犯罪侦查大队联合县食药监等部门,对城区KTV、酒吧食品安全进行专项检查。重点检查娱乐场所相关证照是否齐全;经营酒水、饮料、包装食品等是否符合食品安

全的要求;所采购食品、酒水及原料是否按规定进行索票索证、建立台账等。此次专项检查共检查KTV、酒吧等娱乐场所8家,对检查中发现部分场所酒水过期和不能提供资质的,当场查封扣押送测,同时发出责令改正通知

书,要求提供相关资质证明文件,向其讲解《食品安全法》等相关法律法规,对涉及犯罪的伪劣酒水公安机关将依法严厉打击、严厉查处,有效保障人民用上放心酒、安全酒。

(侯卫星)

正阳县公安局彭桥派出所开展反诈骗宣传



日前,正阳县公安局彭桥派出所利用即将麦收、农民工返乡之际,走上街头开展反诈骗宣传。该所针对当下犯罪分子频繁利用手机、电话和互联网实施电信诈骗的现象,向群众讲解防诈骗基本常识、电信诈骗案件的特点,提高了辖区群众防诈骗意识。

图为该所民警在向群众讲解电信诈骗的常用方法。(王艳)

食品安全检查走进乡村集市

为切实保障广大人民群众饮食安全,严厉打击食品领域违法犯罪行为,近日,新蔡县公安局食品药品犯罪侦查大队结合农村假冒伪劣食品专项整治行动,联合食药监、农业等部门,组织力量深入乡镇集市开展食品安全

大检查、大排查活动。活动中检查人员深入乡镇的农贸市场、批发超市、零售商店对肉制品、木耳等食品加工原材料进行了详细检查。重点查看食品经营者证照是否齐全、进货渠道是否正规、发票是否齐全、是否存在销售假

冒伪劣、过期食品以及虚假标识、非法添加的保健品等违法行为。检查过程中,民警及工作人员还对群众和商家进行了广泛的安全常识宣传,督促食品经营者依法经营,引导广大群众理性消费。(黄卫华)

正阳警方 开展“三电”设施安全保护工作宣传

5月17日,正阳县公安局在县城东大街开展“三电”设施安全保护宣传活动。

活动现场,民警重点讲解了破坏“三电”设施的危害,号召市民自觉参与到保护“三电”设施行动中,发现破坏、盗窃“三电”设施设备违法行为,立即向公安机关举报违法犯罪

线索。通过展板展示等方式向市民宣传“三电”保护知识。同时,民警和有关单位工作人员向过往市民发放宣传资料,解答市民咨询提问。活动中,共出动宣传人员40余人次,散发各类宣传单500余份,提供现场咨询服务300余人次。

(王艳)

新蔡县公安局 开展“守护碧水蓝天”宣传

为增强广大群众环境保护意识,近日,新蔡县公安局食品药品犯罪侦查大队联合县环保部门在辖区文体广场开展“加强污染防治,守护碧水蓝天”法治宣传活动。活动中,民警通过悬挂宣传条幅、摆放展板、设置咨询台等方式,向过往群众发放《水污染防治法》读本、环保倡议书等资料,并从生活中的细节入手,向群众讲解了日

常生活中应如何做到低碳环保,动员广大市民积极参与环境保护,争做环境保护的倡导者、践行者和贡献者。本次活动共发放宣传资料1000余份,解答群众咨询30余人次,不仅使群众树立了“绿水青山就是金山银山”的生态资源保护理念,更提高了广大群众的环境保护意识,收到了良好效果。

(朱昱)

无证驾驶酿事故 流产也要负全责

4月28日,李某无证驾驶一辆无牌轿车沿新城区花生大道由南向北行驶至检察院路口时,由于操作不当,未保持安全距离与前方正在等待红绿灯的闫某驾驶的货车发生交通事故,致使两车不同程度受损,李某受伤。经医生检查,已怀有

身孕的李某除了受伤,还被撞击流产。办案民警经现场勘查、取证,按照《中华人民共和国道路交通安全法》第八条、第十九条、第二十二条和第四十三条之规定,认定张某负该起交通事故的全部责任。

(钟长顺)

新蔡县公安局 开展环境污染防治专项整治

为全力维护辖区环境安全,进一步加大对环境污染违法行为的打击力度,为群众营造一个良好的生活环境,近日,新蔡县公安局食品药品犯罪侦查大队联合乡镇深入辖区内部开展环境污染防治专项整治活动。活动期间,民警以“属地管理”为基础,对辖区污水处理厂、料场、加工厂等重点场所、重点

部位开展环境突击检查,从源头上制止环境污染违法行为。同时,民警联合相关部门积极开展环境安全宣传活动,向广大群众及单位负责人剖析典型案例,普及相关环境保护法律知识,鼓励广大人民群众参与到环境污染防治行动中去,并积极发现、举报违法犯罪行为。

(侯卫星)